

2026/1/29 上午 11:00:18

慶祝114年教師節暨祭孔大典僑教招生宣導活動

#慶祝114年教師節暨祭孔大典僑教招生宣導活動

泰國清萊華校教師公會

活動時間：2025-09-28

2025年9月28日，於泰北孟安聖心中學隆重舉行「泰國清萊華校教師公會慶祝114年教師節暨祭孔大典僑教招生宣導活動」。中華民國僑務委員會徐佳青委員長、中華民國駐泰王國藍夏禮大使、泰國台灣商會聯合總會永遠名譽總會長郭修敏女士等貴賓蒞臨觀禮；清萊雲南會館顏協清會長、清萊地區各華校校長、主任及師生等六百餘人共襄盛舉。

典禮全程莊嚴肅穆，旨在表彰長年勤懇耕耘、無私奉獻的正統華文教師，感念他們在杏壇的辛勞，並勉勵持續秉持教育初心，為泰北學子點燃知識之燈。

徐佳青委員長致詞時，向全體教師表達最誠摯的敬意與感謝，肯定教師在華教傳承中的奉獻。她指出：「教育是百年樹人的志業。孔子倡導的『有教無類』，正是我們教育的核心價值——啟發每個獨特靈魂的潛能，讓每位學生都能發光。」

她並嘉勉學生六佾舞表演之敬業精神，感謝清萊雲南會館協助貧困學生辦理回台升學時提供無息貸款，開啟他們的人生之門。並提及近年來泰北子弟赴台就學人數逐年增加，學生既可繼續就學又能學得一技之長，並鼓勵各校師長積極推動，促進泰北學子勇於自我挑戰開啟多元文化之窗。

大會頒發「僑務委員會海外僑民學校教師獎勵」五年、十年、二十年、三十年等四級獎項，共計三十七位教師獲徐佳青委員長、大使及貴賓親自頒獎。同時，清萊華校教師公會亦頒發「優良教師獎」四十位獎勵金，由泰國清萊中華文化教育協會柯保合理事長慷慨贊助。

王紹章會長致謝詞，感謝僑務委員會、中華救助總會及各界台商的無私支援，使華教在軟硬體建設上皆有長足進步，為學子鋪設通往世界舞台的道路。他特別感謝雲南會館為清寒學生提供無息貸款，讓教育夢想得以啟航。

本次活動不僅是對至聖先師的崇敬，更彰顯了泰北華教界堅守文化薪火的決心。願華文教育之光，繼續照耀泰北山城，代代相傳，生生不息。

2026/1/29 上午 11:00:18

慶祝114年教師節暨祭孔大典僑教招生宣導活動

#慶祝114年教師節暨祭孔大典僑教招生宣導活動

泰國清萊華校教師公會

活動時間：2025-09-28



祭孔大典—大同中學六佾舞

2026/1/29 上午 11:00:18

慶祝114年教師節暨祭孔大典僑教招生宣導活動

#慶祝114年教師節暨祭孔大典僑教招生宣導活動

泰國清萊華校教師公會

活動時間：2025-09-28



徐佳青委員長致詞



全體獲獎教師大合照